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MATEMÁTICA 
 

 
 

RESOLUÇÃO 

Admitindo-se as precipitações mensais apresentadas no gráfico, temos que: 
 
Jan  ®   350 mm (aproximadamente) 
Dez  ®   365 mm (aproximadamente) 
 
Soma: 715 mm (aproximadamente) 
 
Mar  ®  120 mm (aproximadamente) 
Abr  ®  70 mm (aproximadamente) 
Mai  ®  50 mm 
Jun  ®  45 mm (aproximadamente) 
Jul  ®  140 mm (aproximadamente) 
Ago  ®  120 mm (aproximadamente) 
Set  ®  125 mm  
 
Soma: 670 mm (aproximadamente) 
 

RESPOSTA 

Conclui-se que as chuvas acumuladas de Mar a Set / 2009 é inferior à quantidade de 
chuvas acumuladas nos meses Jan e Dez / 2009. 
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RESOLUÇÃO 

a) 1 peça inteira = 5 tocos inteiros de 40 cm e 5 tocos de 40 cm = 0,30 m de cerca. 
 
 
 0,3 m ®  5 tocos 
 27 m ®  x tocos 
 x = 450 tocos 
 
  

RESPOSTA 
 
 x = 450 tocos 
 
 

RESOLUÇÃO 

b) Os 450 tocos representam 90 peças inteiras 

 1 tora ®  5,80 

90 toras ®  x 

 x = 522,00 
 

RESPOSTA 
 
 x = R$ 522,00 
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RESOLUÇÃO 

 

516 Km² = 516.106 m² (Área alagada) 

70 . 110 = 7700 m².  (Campo futebol) 

 

a) número de campos de futebol é dado por  

 2

6

1077

10516
n

.

.
= �  67.013 

RESPOSTA 
 

67.013 (aproximadamente) 
 
 
 
 
 

RESOLUÇÃO 

 

b) Volume do  canal: 250.12.000 h = 
2

1021060 6××,
 

 h = 21 m 

 
RESPOSTA 

 21 m 
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RESPOSTA 

 
 cm4PA =  
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RESOLUÇÃO 

 
 C(x) 4000 + 8x    P(x) = 40 - � x 

 L(x) = x. (40 - � x) – (4000 + 8x) 

 L(x) = -� x² + 32x – 4000 
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RESPOSTA 

 
 200=l  
 


